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Případy nákazy na okrese Kolín

K dnešnímu dni je na okrese Kolín potvrzených 49 případů onemocnění COVID – 19, osm lidí
je již vyléčených, úmrtí 1. Přímo v Kolíně je nyní 15 případů s onemocněním, 2 lidé zcela
vyléčeni.

Krajská hygienická stanice pro Středočeský kraj pravidelně zveřejňuje aktuální situaci ve
výskytu koronaviru ve Středočeském kraji ZDE

------------------------

Od 20. dubna došlo k první vlně uvolnění podnikatelských a dalších činností

Řemesla s provozovnou a příbuzné obory: sklář, sklenář • brusič • kameník •
kamnář • modelář • kovář, podkovář • kovolitec • obráběč • smaltér, galvanizér •
zámečník, nástrojář • hodinář • zlatník, klenotník • pozlacovač • karosář • truhlář •
kožešník • obuvník, švec • švadlena, krejčí • brašnář, sedlář • bednář • košíkář •
knihař, tiskař, knihtiskař, vazač • keramik, hrnčíř • kovotepec, kovolitec • cizelér,
zvonař, pasíř • platnéř, medailér • barvíř • čalouník • parukář, vlásenkář • písmomalíř
• grafik, designér • výrobce bižuterie a ozdob • výrobce hraček • výrobce hudebních
nástrojů • opravář pracovních strojů • nožíř • fotograf • psí salóny
Farmářské trhy, tržiště  –  v Kolíně byl obnoven prodej na Karlově náměstí,
Český svaz chovatelů základní organizace Kolín 1 – Štítary na svých webových
stránkách uveřejnil zprávu, že s ohledem na stávající situaci v ČR ohledně
Covid-19 jsou nedělní trhy v areálu ČSCH ZO Kolín 1 Štítary stále zrušeny až
do odvolání.
Autobazary  a  autosalóny  (týká  se  všech  silničních  vozidel  -  motorky,  kamiony,
nákladní automobily atd.)
Venkovní tréninkové aktivity profesionálních sportovců s vyloučením veřejnosti v
menších  skupinách  za  přesně  definovaných  podmínek  (sportovci  s  profesionální
smlouvou, vrcholoví sportovci MO – AČR, MV ČR a MŠMT)
Svatby do 10 lidí za specifických hygienických podmínek

Preventivní opatření k jednotlivým uvolněným činnostem najdete ZDE

-----------------------

Další automat – „dezinfektomat“ – bude ve vestibulu nové polikliniky v Kolíně

V tomto týdnu bude ve vestibulu nové polikliniky v Kolíně, Smetanova 764, umístěn druhý
automat, tentokráte pouze na dezinfekční přípravky určené pro dezinfekci rukou. V tomto
automatu si můžete koupit dezinfekční přípravek Anti-COVID v lahvičce 250 ml za 20 Kč

http://www.khsstc.cz/Default.aspx
https://koronavirus.mzcr.cz/doporuceni-mz-cr-k-uvolneni-opatreni-od-20-4-2020


nebo 500 ml za 40 Kč a dále pak sáček o objemu 100 ml s hygienickým gelem s dezinfekční
přísadou za 90 Kč. Automat bude k dispozici v otevírací době polikliniky, tedy ve všední dny
od 6 do 22 hodin.

------------------------

Linka pomoci (721 952 438)

K dnešnímu dni Linka pomoci města Kolína přijala celkem 327 hovorů. Z celkového počtu
využilo  službu  nákupu  potravin  nebo  donášku  léků  115  občanů,  v  18  případech  byly
doručeny ochranné prostředky (roušky a rukavice). Ostatních informativních dotazů bylo
zodpovězeno 194.

Aktuálně je Linka pomoci v provozu od pondělí do neděle od 8 do 17 hodin. V tomto
rozsahu bude fungovat do konce nouzového stavu, tedy do 30. dubna 2020. Od května
bude provoz linky pouze v pracovní dny, od pondělí do pátku opět od 8 do 17 hodin. Ve
svátky dne 1. a 8. května linka fungovat nebude. Předběžně počítáme s tím, že provoz
linky a dobrovolnická činnost bude ještě v provozu do 31. května 2020.

Pomoc je určena zejména seniorům, osobám zdravotně postiženým, samoživitelům v nouzi a
dalším občanům města Kolína, kteří si jinak nemohou tyto služby zajistit.

------------------------

Dezinfekce do kolínských domácností

Během minulého týdne proběhla v Kolíně masivní distribuce dezinfekčního přípravku do
domácností v Kolíně. V první vlně si mohly na 28 výdejních místech v Kolíně vyzvednout
dezinfekci všechny domácnosti občanů s trvalým pobytem v Kolíně. To využilo celkem 50 %
kolínských domácností (cca 7 tis.). Minulý týden jsme dali možnost i dalším domácnostem,
rodinám s přechodným pobytem v Kolíně, cizincům, nájemcům a vícečetným rodinám. Této
možnosti využilo dalších téměř tisíc domácností. Seniorům nad 80 let věku jsme dezinfekci
doručovali přímo do jejich domovů, jednalo se o dalších cca 1500 lahviček s přípravkem.

------------------------

Poděkování

Za distribuci dezinfekce seniorům nad 80 let děkujeme jmenovitě:

přístavu vodních skautů Poutníci Kolín
panu Ledvinovi a firmě Kotys
SDH Sendražice a Michalu Najbrtovi
Junáku - český skaut, 1. středisko Kolín
T. K. Arnice Kolín
Sportovnímu klubu Ju-Jutsu
paní Řežábkové
panu Peterkovi
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